

Клуб документального кино продолжает свою работу

Дата события: 16 февраля 2012 г., 18:00

Место проведения: [пр. Свободный, 82, стр. 1](#), ауд 4-42

16 февраля 2012 г. в 18:00 состоится показ и обсуждение двух фильмов: «Говорящие головы» Кшиштофа Кеслевского, представляющий общий портрет «нашего умственного и психического состояния», и «Амстердам: после удара» Ван Дер Кокена.

Все предлагаемые для просмотра и обсуждения фильмы отобраны по фестивальному принципу: это классика документального кино в Европе, современные, но ещё не знакомые российскому зрителю фильмы.

Приглашаются студенты и преподаватели, которые смогут не только познакомиться с шедеврами документального кино, но и стать участниками дискуссии по проблеме фильма.

Напоминаем, что киноклуб работает в рамках медиа-образовательного проекта «SIBERIADOC», призванного знакомить сибирского зрителя с лучшими образцами документального киноискусства и историей мирового кино. Инициирован проект Сибирской студией независимого кино, образованной в ноябре 2008 года.

9 февраля 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9686>